          В соответствии с выпущенными прогнозами ожидаемых наивысших уровней весеннего половодья возможно подтопление следующих населенных пунктов и хозяйственных объектов  (предупреждение составлено по верхней границе прогноза): р. Бузулук ожидаемый уровень у с. Перевозинка 870-1050см. Возможно подтопление низководных мостов и внутрипоселковых дорог у с. Андреевка, с. Егорьевка, с. Федоровка, с. Байгоровка, с. Кандауровка на территории Курманаевского района.

При заторных явлениях на реках, прорывах плотин и ограничительных дамб возможно подтопление населенных пунктов и хозяйственных объектов. При интенсивном снеготании возможно подтопление населенных пунктов и хозяйственных объектов, расположенных в пойменных и пониженных местах непосредственно талыми водами и местными реками.
Страхование жилья и имущества – эффективный 
механизм возмещения ущерба
Весенний паводок - одно из опасных природных явлений. Наличие весенних паводков сложно избежать, но значительно снизить их разрушительные последствия возможно.

 Наиболее опасные места, подтапливаемые в весенние паводки в районе известны. В зону вероятного подтопления могут попасть 7 населенных пунктов: с. Ефимовка, с.Андреевка, с.Михайловка, с.Кутуши, с.Кандауровка, с.Курманаевка, с.Озерки.
 Органами власти определены силы и средства, алгоритм действий по минимизации и ликвидации последствий паводка. На каждой территории сельских поселений разработаны планы мероприятий по подготовке и проведению паводка.
Реализация всех мер по защите населения и территорий в период паводка – первостепенная задача органов власти всех уровней, а также организаций и ведомств, отвечающих за обеспечение безопасной жизнедеятельности населения и территории района.

Положительные среднесуточные температуры, значительное промерзание почвы прогнозируют паводок в районе. Поэтому жителям района, желающим обезопасить себя от последствий паводка, необходимо застраховать свои жилье и имущество в ближайшие дни. В соответствии с федеральным законодательством после объявления начала паводковой ситуации страховыми компаниями прекращается страхование от паводка.
Администрация Курманаевский  района напоминает, что страхование жилья и имущества – это эффективный механизм возмещения ущерба, нанесенного паводком.         
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