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Министерство сельского хозяйства, торговли, пищевой и перерабатывающей промышленности Оренбургской области (далее – министерство) доводит до Вашего сведения, что у личных подсобных хозяйств, зарегистрированных в налоговых органах в качестве «самозанятых»  (применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход») с 2023 г. появилась возможность получения субсидии за реализованные овощи открытого грунта и картофель.

Так, в 2023 г. ставки предоставления субсидии на 1 тонну реализованного составляли: 

- картофеля в размере 6 230 рублей;

- овощей открытого грунта в размере 7 259 рублей.

В 2024 г. предоставление субсидии регулируется приказом министерства от 01.02.2024 года № 39 «Об утверждении порядка предоставления субсидий на развитие овощеводства открытого грунта и картофелеводства гражданам, ведущим личное подсобное хозяйства».

На 2024 г. предусмотрено финансирование: 

на реализацию картофеля, произведенного гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» – 6 468 300 рублей на 728,8 тонн.

на реализацию овощей открытого грунта, произведенных гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» –1 158 500 рублей на 28,3 тонн.

Сроки предоставления документов по данному виду субсидии будут размещены на сайте министерства в IV квартале текущего года.

В целях оказания государственной поддержки личным подсобным хозяйствам Вашего муниципального образования, просим довести информацию до потенциальных участников программы.
Заместитель министра                                                                                     В.А.Катайцев
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