Обучение  женщин

В рамках регионального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет»
национального проекта «Демография» органами службы занятости населения организуется переобучение и повышение квалификации женщин с детьми.

В программе обучения принимают участие  женщины, состоящие в трудовых отношениях и находящиеся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет.

[bookmark: _GoBack]А также женщины с детьми дошкольного возраста, не имеющие работы (от 0 до 7 лет). Для этой категории в период обучения предусмотрена выплата стипендии в размере МРОТ, увеличенная на районный коэффициент.

Обучение для женщин бесплатно, носит краткосрочный характер (но не более 6 месяцев).

Подбирается удобная форма обучения: очная, очно-заочная, заочная.Возможно прохождение курса с применением дистанционных образовательных технологий. 

Профессии для обучения самые разные: специалист по персоналу, контрактный управляющий, специалист по охране труда, повар, швея, закройщик, парикмахер, специалист по маникюру и другие. Возможно повышение квалификации медицинских, педагогических работников, библиотекарей, руководителей организаций и др.

При затруднении  специалистом центра занятости населения будет оказана помощь с выбором подходящей профессии для обучения. 

Обучение организуют центры занятости населения.

В центр занятости населения женщины предоставляют следующие документы:
находящиеся в отпуске по уходу за ребенком в возрасте до трех лет 
· паспорт или документ, его заменяющий;
· копию документа, связанного с работой и подтверждающего нахождение в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, заверенного работодателем;
· свидетельство о рождении ребенка.
· имеющие детей дошкольного возраста, незанятые трудовой деятельностью
· паспорт, или документ, его заменяющий;
· копию трудовой книжки или документ, ее заменяющий, а также копии трудовых договоров и служебных контрактов, заверенные  в установленном порядке;
· документы об образовании и (или) о квалификации;
· свидетельство о рождении ребенка;
· индивидуальную программу реабилитации (если женщина имеет инвалидность).

Для участия в программе обучения необходимо обратиться в ГКУ «ЦЗН Курманаевского р-на»
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