П Р О Т О К О Л 

заседания комиссии по рассмотрению заявлений 
о предоставлении субсидий из бюджета муниципального образования Курманаевский сельсовет
10 октября 2022 года                                                                                      
                 № 2
Место проведения: с. Курманаевка, пл.Ленина,1, здание администрации Курманаевского сельсовета

Председательствующий: –– Беляева К.Н. 
Секретарь комиссии: Алексеева М.А.
Присутствовали: члены комиссии - Скурыгина И.А., Долженкова Н.П. 
Повестка дня: 

1. Рассмотрение заявлений и пакетов документов, предоставленных ООО «Метеор» для получения субсидии в целях возмещения недополученных доходов, связанных с применением регулируемых тарифов в сфере водоснабжения. 
По первому вопросу повестки дня рассмотрены заявления ООО «Метеор» о получении субсидии в целях возмещения недополученных доходов, связанных с применением регулируемых тарифов в сфере водоснабжения и следующие пакеты документов:

Заявления и пакеты документов на получение субсидии в целях возмещения недополученных доходов, связанных с применением регулируемых тарифов в сфере водоснабжения за март, апрель, май, июнь и  июль 2022 года:

- заявления о предоставлении субсидии;

- расчеты размера субсидии за март, апрель, май, июнь и  июль 2022 года;
- оборотно - сальдовая ведомость за март, апрель, май, июнь и  июль 2022 года;
- уведомления – 10 л.;

- справки – 10 л.;

- лист записи Единого государственного реестра юридических лиц;
- Устав ООО «Метеор.

Замечаний нет, ООО «Метеор» соответствует требованиям, установленным п. 3.1. Положения о предоставлении субсидий из бюджета муниципального образования Курманаевский сельсовет в целях возмещения недополученных доходов и (или) финансового обеспечения (возмещения) затрат в сферах теплоснабжения и водоснабжения на территории МО Курманаевский сельсовет, утвержденного постановлением администрации МО Курманаевский сельсовет от 04.12.2019 № 146-п (далее по тексту -  Положение о предоставлении субсидии). Пакеты документов, представленных ООО «Метеор» соответствует требованиям п.п. 3.7, 3.8 Положение о предоставлении субсидии.

Решение – учитывая результаты рассмотрения заявлений и пакетов документов, представленных ООО «Метеор» комиссия решила предоставить ООО «Метеор» субсидию в размере 255 847,67 (двести пятьдесят пять тысяч восемьсот сорок семь) рублей 67 копеек в целях возмещения недополученных доходов, связанных с применением регулируемых тарифов в сфере водоснабжения.

Голосовали: ЗА – 4, ПРОТИВ – 0.
Председательствующий



                               

     К.Н.Беляева  

Секретарь





                         

М.А.Алексеева
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