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Прокуратурой района, в соответствии с указанием прокурора области направляются разъяснения прокурора Курманаевского района для рассмотрения вопроса о публикации на сайтах соответствующих муниципальных образований:

Жилищные права восстановлены

Прокуратурой района по обращению Казакова В.В. проведена проверка в сфере соблюдения требований жилищного законодательства.
Установлено, что Распоряжением администрации МО Волжский сельсовет № 31-р от 12.09.2022 семья Казакова В.В. снята с учета в качестве нуждающегося в жилом помещении.
Проверкой установлено, что принятый правовой акт противоречит действующему федеральному законодательству и подлежит приведению в соответствие с законом.
[bookmark: _Hlk120711562]В связи с этим, снятие Казакова В.В. с учета произошло в отсутствие законных оснований, предусмотренных п.2 ч.1 ст. 56 ЖК РФ, что нарушает его жилищные права и является недопустимым.
Прокурором района в интересах Казакова В.В. принесен протест на противоречащее федеральному законодательству распоряжение главы администрации МО «Волжский сельсовет» Курманаевского района. Протест прокурора удовлетворен, распоряжение администрации МО «Волжский сельсовет» № 31-р от 12.09.2022 отменено распоряжением № 39-р от 13.12.2022. Права заявителя восстановлены.
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